



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VII. évfolyam 36. szám

2012. szeptember 7.

Ingyenes információs lap

„Sikeresen lobbiztak: több járás lesz Pest megyében”



Dr. Fónagy János 2012. március 6-án Nagykőrösön tartott sajtótájékoztatót, ahogy arról március 16-ai lapszámában az Önkormányzati Hírek beszámolt: „Az Államtitkár Úr nem akart »intimpistáskodni«, de elmondta, hogy a közelmúltban háromnapos frakcióülést tartott a Fidesz és a KDNP Egerben, és ezen az igen jelentős fórumon több jelentős dolog is szóba került. Ezek egyike volt a járási rendszer, amelyről a frakció teljes plénuma előtt kora hajnalba nyúló vitát folytattak. Ennek egyik aktív, és nagy rokonszennvel kísért szereplője volt dr. Czira Szabolcs polgármester, aki kérte az illetékes Minisztériumot Nagykőrös besorolásának megváltoztatására. Ezt a frakció támogatta.

Dr. Fónagy János válaszában külön is kiemelte ismételt, hogy dr. Czira Szabolcs a frakcióülésen – úgymond dacolva a kora hajnali órákkal és mindennel – szót emelt a nagykőrösi járás létrehozásáért. Az Államtitkár Úr hozzátette, bevallja, meglepődne, hogy ha ettől valamilyen nagyon eltérő döntés születne...”

Mára az eredmény is ismert: Nagykőrös járásközpont lett.

„Az aszódival, a nagykőrösivel és a vecsésivel tizennyolcra bővült a járások száma Pest megyében.

A januárban közzétett tervezethez képest hárommal több, tizennyolc járásközpont jön létre a jövő évtől az egymilliókétszázszázötven meghaladó lélekszámú Pest megyében a vonatkozó kormányrendelet melléklete szerint. A három új, az aszódi, a nagykőrösi és a vecsési járásközpont az érintett települések hatékony lobbizásának köszönhetően került fel a listára – értesült az MTI.

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium portáljának januári tájékoztatása szerint a 187 települést magában foglaló, több mint 6300 négyzetkilométeren elterülő megyében 15 járást alakítottak volna ki: a budakeszi, a ceglédi, a dabasi, a du-

nakeszi, az érdi, a gödöllői, a gyáli, a monori, a nagykátai, a pilisvörösvári, a rácakevei, a szentendrei, a szigetszentmiklósi, a szobi és a váci járást.

Az eredeti elképzelések térképes változatán jól látható, hogy a legnagyobb lélekszámú járás a gödöllői lett volna (178 ezer 381 lakos), míg a legkisebb (12 ezer 350 fő) a majdani szobi járás. Most viszont szinte megfelezték a gödöllői járást, északi részében létrehozva az aszódit, illetve egy új járási hivatalt. Hasonló módon osztották ketté a ceglédi térséget is. Januárban még úgy tűnt, hogy Cegléd központtal egy 15 települést és több mint 120 ezer embert magában foglaló járás jön létre, ám időközben a térség déli részéből félkörívszerűen leválasztottak egy új közigazgatási egységet. A leen-

dő nagykőrösi járáshoz a 25 ezer lakosú Nagykőrösön kívül még két település, Kocsér és Nyársapát tartozik majd.”

(...)

„Körtvélyesi Attila (Fidesz), Nagykőrös alpolgármestere szerint járási székhellyé válásuk nagyrészt annak köszönhető, hogy országgyűlési képviselőként is dolgozó polgármesterük, Czira Szabolcs (Fidesz) »minden követ megmozgatott«. Pest megye legdélibb városa történelmi szerepe, önkormányzatának nagy ügyforgalma, jó megközelíthetősége miatt is méltán tehermentesítheti a jókora távolságra lévő, kiterjedt körzettel rendelkező Ceglédet – tette hozzá Körtvélyesi Attila.” – olvasható a www.hirado.hu oldalon MTI forrásra hivatkozással.

FELHÍVÁS

Felhívom a Tisztelt Östermelő, támogatást igénylő Gazdálkodók figyelmét, hogy a **kötelező kamarai regisztráció határideje 2012. szeptember 30-a.**

Minden érintett keresse fel könyvelőjét vagy a falugazdászt.

Varga Balázs falugazdász



HONOSÍTÁS



Nyilvános honosításra került sor Nagykőrösön 2012. augusztus 20-án, a Deák téren.

A nyolc fő az állampolgársági esküt dr. Czira Szabolcs polgármester előtt tette le, és tőle is vehették át a Honosítási Okiratot. Honfitársainkat Szabó Anett magyar népdalokkal köszöntötte.



Orfeum bérlet
2012-2013-as évad

Csókos asszony
operett 2 részben
2012. október 17. péntek 19⁰⁰

Fényév távolság
zenésjáték 2 részben
2012. december 14. péntek 19⁰⁰

Liliomfi
vígjáték 2 részben
2013. február 15. péntek 19⁰⁰

Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról
musical 2 részben
2013. április 12. péntek 19⁰⁰

Marica grófnő
operett 2 részben
2013. május 24. péntek 19⁰⁰

Bérlet váltható:
Arany János Kulturális Központ
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.
Tel.: +36/53/550-040
mariviro@kertesikultura.hu

Bérlet ára: 6.500 Ft
Jegyár: 1.800 Ft

Váltson most bérletet!
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. szeptember 3-ától
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182

2012. szeptember 10-étől
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2012. szeptember 8-9-én
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

2012. szeptember 15-16-án
DR. DÁVID GYULA
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902



ÁLTALÁNOS ISKOLAI LOVAGLÁSOKTATÁS NYÍLT NAPJA



2012. SZEPTEMBER 15. (SZOMBAT)

Helyszín: **NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET TELEPHELYE**

Fővédnök: **dr. Czira Szabolcs** országgyűlési képviselő, Nagykőrös város polgármestere

Szakmai díszvendég: **Horváth László** Nemzeti Lovas Programért felelős miniszterelnöki megbízott

Programok:

Dél előtt 10 órától 12 óráig

- ismerkedés a lóval
- a ló előkészítése lovagláshoz (lóápolás, itatás, kantározás, nyergelés)
- kezdő lovas oktatása futószáron
- iskolalovaglás
- díjugrató szabadedzés

12 órától ebéd

- 13 órától – sportcélú fogathajtás bemutatása
 - nagylovakkal
 - pónilovakkal



IGÉNY ESETÉN HELYSZÍNRE KISZÁLLÍTÁS INGYENES LOVAS FOGATTAL!

A nyílt napon BÜFÉ várja az érdeklődőket!

www.nlse.hu, www.nagykoros.hu

Fő támogató: Nagykőrös Város Önkormányzata

MIÉRT? MIÉRT? MIÉRT? MIÉRT KELL RONGÁLNI?

Szomorú látványt nyújt a Pálfája Parkerdő faelemekből kialakított játszóterének orrszarvúbogara pár napja. Valaki – vagyis egy felelőtlen ronggáló – letörte a farönkjáték orrszarvát. Nem kellett nagy erőt kifejtenie, hiszen a teljesen kiszáradt fa bizonyára könnyen lepattant, és éppen ezért szinte lehetetlen a pótlása.

Az orrszarvúbogár a tölgyeserdő jellegzetes bogara,

amit csak a kora nyári időszakban rövid ideig láthatunk az erdőben. Fajáték formájában viszont egész évben üdvözlö a kirándulókat – mostantól sajnos megcsonkítva.



HELYESBÍTÉS Az *Önkormányzati Hírek* 2012. július 27-ei lapszámának (30. szám) 5. oldalán, a 100 éve született dr. Hargitai Zoltán botanikusról szóló írásban halálának éve gépelési hiba miatt helytelenül lett közölve. Mint az későbbi írásban is helyesen megjelent, dr. Hargitai Zoltán 1945. május 27-én hunyt el. Az elírásért az Olvasók elnézését kérem.

Józsa Sára

Anyakönyvi hírek

Elhunyt:

Kladács Györgyike Rózsa (1942)

Házasságot kötöttek

szeptember hónapban:
Westphal Kai és Pataki Teréz



A Nagykőrös Városért Közalapítvány tájékoztatója

A Nagykőrös Városért Közalapítvány Kuratóriuma két fontos témakörben hozott döntést legutóbbi ülésén, 2012. augusztus 30-án.

Egyrészt a beérkezett jelölések alapján határozat született a „Nagykőrösiek Nagykőrösért” elismerés idei díjazottjairól.

A Nagykőrösiek Nagykőrösért kitüntető címet 2012-ben
Kovács László órásmester,

Tóth László, a Bonduelle Central Europe Kft. igazgatója
és **Vadász Katalin, a Country Tourts Utazási Iroda vezetője**
vehetik át a Nagykőrös Napok keretében
megtartásra kerülő ünnepélyes átadáson.

Másrészt a Nagykőrös Városért Közalapítvány Kuratóriuma a beérkezett szakmai és civil javaslatok, valamint a leendő környezet figyelembevételével döntött az „Országzászló – Nemzetzászló” engedélyező hatóságok felé továbbításra kerülő terveiről. A tervek engedélyező hatóságokhoz történő benyújtásával egyidejűleg megteremtésre kerül az „Országzászló – Nemzetzászló” Nagykőrösön történő felállítását szívükön viselő számára a pénzügyi hozzájárulás megtételének lehetősége. A Közalapítvány külön számlaszámot (UniCredit Bank Hungary Zrt., számlaszám: 10918001

00000017 88050014) nyitott a felajánlások fogadására, melyre egyrészt átvezetésre kerülnek az eddigi címkézeten ezen célra érkezett összegek, másrészt ezen alszámla a jövőben mind az átutalásokon, mind a sárga csekken történő befizetéseken keresztül érkezett hozzájárulások fogadására alkalmas. A sárga csekkek előállítási folyamata a számlaszám ismeretében elindításra került, csekkek a város több pontján igényelhetőek lesznek, ezen helyekről későbbi tájékoztatásból informálódhatnak.

Bencsik Géza
elnök

Zene a léleknek



Fehér Ernő zongoraművész egy nagyon szép és különlegesen egyedi hangversennyel ajándékozta meg 2012. augusztus 18-án a nagykőrösi zenekedvelőket. Az általa szervezett 3. Nemzetközi Nyári Zenei Fesztivál „Mesterek és Tanítványok” hangversenyét hallgathattuk meg az AMI Weiner Leó Zeneiskolában. Játszott nekünk a koreai Yu Yeonjeong és Byun Da Ye. Ők Ernő tehetséges szülői növendékei, valamint eljött hozzánk a Szöulban tanító Noel McRobbie kanadai

zongoraművész is. A koreai doktorandusz hegedűs Cho Minjung, a japán Kanazawa Akiko zongoraművész, Kiss Gyula Liszt-díjas zongoraművész Fehér Ernővel együtt Bach, Beethoven, Schubert, Chopin, Grieg, Liszt, Gershwin műveivel ismertettek meg bennünket. A közönség lelkes tapsal köszönte meg a művészeknek a csodálatos élményeket. Ők pedig kedvesen mondták, hogy magukkal viszik a nagykőrösi zenekedvelők és a Zeneiskola szeretetét.

Szépkorú köszöntése



Szeretetteljes, családias fogadtatásban volt része dr. Czira Szabolcs polgármesternek, amikor Hencz Ferencné szül. Barta Esztert köszöntötte 90. születésnapja alkalmából.

A városvezető gratulációja és jókívánságai után a Nagykőrös, a megújuló város című könyvvel köszöntötte az ünnepeltet a város nevében, továbbá a jeles alkalomból átadta a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által adományozott emléklapot is.

III. EUNICE KENNEDY SHRIVER EMLÉKNAP

2012. szeptember 22.
14.00-21.00 óra

Nagykőrös, Deák tér

Előzetes: az. Noll György

„Engedd, hogy győzzek; de ha nem győzhetek, hadd küzdjek bátran!”

Csatlakozz Te is Eunice Kennedy Shriver asszonynak – a Nemzetközi Speciális Olimpia Mozgalom alapítójának, tiszteletbeli elnökének emlékére rendezett programsorozathoz!

Program:

Nagykőrösi művészek és diákok előadásai, értelmi fogyatékosokkal élők által előadott produkciók, sportversenyek, játékos vetélkedők világ- és olimpiai bajnokok közreműködésével – a rendezvényen várhatóan részt vesz Berki Krisztián, Lőrincz Tamás, Ungvári Miklós, Csemoviczki Éva, Marosi Ádám, Madaras Ádám, Mednyánszki Szilvia, Kókény Bea, Imre Géza.

Bestiák, Desperado, Anita, Kiki, DJ. Dominique

SPORTOLJ ÉS BULIZZ VELÜNK!

Fővédnök:

Dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyűlési képviselő



Az esemény rendezője:

Magyar Speciális Olimpia Szövetség

Együttműködő partner:

Nagykőrös Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala



A műsoralkotás jogát fenntartjuk!

Éz 1989 óta működik Magyar Speciális Olimpia Szövetség a sportot, mint eszköz igyekszik felkutatni az értelmi fogyatékosokkal élő társadalmunk való belsőlelkedelmének előmozdítását, a társadalmi szociális helyzetük megváltoztatását és az integrációjukat.



KÖZLEMÉNY

Magyarországon 2012 őszén a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) és az Európai Unió Statisztikai Hivatala (EUROSTAT) együttműködési megállapodásának megfelelően kerül sor az Európai egészség- és társadalmi részvétel (TÁRS-) felmérésre. Az adatgyűjtést a KSH végzi az Eurostat előírásai alapján. A felmérés elsősorban az európai uniós adatigényeket és a közösségi szociálpolitikai döntések megalapozását szolgálja, ezért az országok nagy többségében azonos időpontban, egységes előírások szerint hajtják végre.

Az adatfelvétel az emberek többsége számára bármikor elérhető társadalmi részvételi lehetőségeket, tevékenységeket vizsgálja. A TÁRS-felmérés elsősorban az egészségi problémákkal és sérüléssel, fogyatékkal élő társadalmi akadályozottságát kutatja, összehasonlítva egészséges társaik lehetőségeivel.

Magyarországon a TÁRS-felmérés 530 településen, a 15 éves és idősebb, magánháztartásokban élő lakosság körében, 10 893 fő megkérdezésével zajlik

2012. szeptember 15. és október 31. között.

A sorszámozott igazolvánnyal rendelkező kérdezőbiztosok a fenti időszakban keresik fel a véletlen mintavétellel kiválasztott személyeket, és kérdőívet töltenek ki az egészségi állapotukról, a társadalmi részvételi lehetőségeikről, a munkavállalásról, tanulásról, közlekedésről, szórakozásról, társas kapcsolatokról és életkörülményeiről. A kérdőív vizsgálja azokat az akadályokat, amelyekkel az emberek a társadalmilag szokásos tevékenységeik során szembesülhetnek. A válaszadók többségét hordozható számítógép (laptop) segítségével kérdezik ki, mások hagyományos, papír kérdőíven válaszolhatnak. A válaszadás önkéntes.

A felmérés során gyűjtött adatokat a KSH az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) és a statisztikáról szóló 1993. XLVI. törvény (Stt.) előírásainak szigorú betartásával kezeli, csak statisztikai célra használja fel, név és cím nélkül, az egyéni azonosítást kizáró módon.

A felmérés megkezdése előtt a mintába bekerült személyeknek tájékoztató levelet küldünk.

Budapest, 2012. augusztus 21.

Központi Statisztikai Hivatal

V. Nagykőrösi Családi Motoros Nap

Ebben az évben 5. alkalommal kerül megrendezésre a Nagykőrösi Családi Motoros Nap a Pálfájában. Győri Erikával, a Nagykőrösi Motorosok egyik alapító tagjával beszélgettünk, aki elmondta, hogy szeretettel várják a veterán motorok és autók iránt érdeklődőket is.

– Milyen programokkal várják az érdeklődőket?

– Motoros napunkon felsorakoznak a veterán és modern motorok és autók, újabb színfolttal gazdagítjuk a napot, mivel ekkor kerül megrendezésre a 8. JAWA Parádé is, aminek korábban Csemő adott otthont. Részt veszünk az emlékszobor-avatáson a Hősök terén. Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is megtartja köszöntő beszédét dr. Czira Szabolcs polgármester úr, lesz ígéhirdetés és motorszentelés is, meghívtuk városunk Kolping iskolás diákjait, a nagycsaládosokat, bemutatkoznak a hagyományörző helyi íjászok. A nap folyamán pedig fiatalokból álló rock, country zenekarok szórakoztatják a közönséget, többek között a nagykőrösi Albatrosz együttes is.

– Lehet-e tudni, hogy pontosan mikor érkeznek a Nagykőrösi Napokra?

– Szeptember 8-án, a fesztivál második napján 14 órakor, az idei évben először, hagyományt teremtő céllal, a Pálfájából Csemő központjába vonul a veterán motorok, autók és JAWA-sok csapata. A Templom téren a város polgármestere köszöntő szavai után zenés, táncos előadásokkal kedveskednek a helyi tánc- és aerobikcsoportok. A felvonulókat hűsítővel és finom falatokkal várják a helyi népdalkör tagjai. 16.30 órára érkezünk a Cifrakertbe, ahol minden érdeklődő megcsodálhatja, lefényképezheti a szebbnél szebb járgányokat. Sok szeretettel várunk mindenkit ide is, és természetesen a felvonulásra is, motortípusról és nagyságtól függetlenül, természetesen bukósikak használata kötelező.

– Kiknek a segítségével valósul meg az 5. Nagykőrösi Családi Motoros Nap?

– Minden támogatóknak, aki segít, hogy az idei rendezvény is megvalósuljon. A végén, de nem utolsó sorban természetesen külön köszönetet mondunk dr. Czira Szabolcs polgármester úr támogató együttműködéséért.

Egy kellemes kikapcsolódás reményében ismét találkozunk szeptember 8-án – szombaton – a Pálfája parkerdőben!

Doberdói emléktúra

A Nagykőrösi Motorosok 21 fős csapata az idén elmotoroztak a magyar történelem egyik legfontosabb emlékhelyére, a doberdói csaták helyszínére, ahol az I. (nagy) világháború idején a magyar honvédek helytállásukról és hősiességükről tettek bizonyosságot, s ami ma ennek jelképévé, nemzeti zarándokhelyé vált. Somogyvárról indulva Szlovénián, a Júliai-Alpokon át, a hadi eseményeket követve motoroztunk a tenger felé Olaszországba, egészen Triesztig. Lépten-nyomon a háborúra emlékeztető épületekre, kőfalakra és sáncokra bukantunk a hosszan kígyózó hegygerincen és az Isonzó folyó völgyében. A történelmi kutatások szerint Doberdó, San Marino del Carson harcolt a legtöbb – térségünkben kivezényelt – honvéd, ezért itt helyeztük el a megemlékezés virágait, s fejet hajtottunk emlékükre. Monte San Michele „Doberdo nagy hegye” és múzeuma őrzi a hősiessen helytálló katonák emlékét. A hegytetőn, egy kis kőhalmon, a magyar katonákra em-



lékező táblán ez olvasható: „Ezen a téren az olaszok és a magyarok vitéz harcok után a halálban barátokoztak össze. 1915. július – 1916. augusztus”. Meglátogattuk a Magyar-kápolnát, ahol mécseseket és virágokat helyeztünk el. Hasonlóan a tavalyi törökországi úthoz, az idén is élményekkel, felejthetetlen emlékekkel tértünk vissza a több mint 2000 km-es emléktúráról.

Gy. E.



Megújult a Bóbita óvoda külső homlokzata

Jeruskáné Berényi Erzsébet települési képviselőnek, az oktatási bizottság elnökének és Dalmadi Imrénének, az Intézményellátó Gondnokság vezetőjének helyszíni bejáráson mutatta be Talamon Attiláné, a Bóbita óvoda vezetője a Sziget utcai tagintézmény megújult homlokzatát.

Jeruskáné Berényi Erzsébet lapunknak elmondta: „Nagy öröm, hogy egy újabb oktatási intézmény fejlesztéséhez járulhatott hozzá az a kezdeménye-

zés, mely szerint az önkormányzat az intézmény által megtakarított, fejlesztésre fordított összeget ugyanannyival egészíti ki, mint az intézmény saját része. Jól látszik, hogy az előre tervező intézményvezetők kiválóan élhetnek ezzel a lehetőséggel, hiszen a Sziget utcai tagintézmény teljes külső felújítása sem egy évben, hanem lehetőségek szerinti részenként, de teljes egészében megvalósulhatott.”



Nyárbúcsúztató vásár

Ismét ragyogó idő fogadta a Nyárbúcsúztató vásárra kilátogatókat 2012. augusztus 26-án.

A felhozott áruk egy részével már a közelgő iskolaszézonra készültek az árusok, de akadtak olyanok is, akik a megmaradt nyári készleteket akarták értékesíteni igazán kecsgetető áron.

Az egészségügyi biztosítást el látó Neumedical Kft. tájékoztatása szerint a vásár során egy darázscsípéses esetet kellett ellátni. A vásár biztosításában részt vettek az Önkormányzat alkalmazásában álló, közterület rendjére felügyelő munkatársak.



Állatvásár tekintetében jelentős baromfi-felhozatal, előnevelt és teljesen kifejlett állatok egyaránt kaphatók voltak. A sertés-vásár-felhozatal is igazán nagy volt, de a jelenlegi takarmányárak következtében mind a kereslet, mind az árak csökkentek az elmúlt hónapokhoz képest, melynek következtében a választási malacokhoz már 10-14 000 Ft-ért hozzá lehetett jutni. Zöld-ségfelhozattal is szép számmal találkozhattunk.

A szarvasmarhavásár átlagos, a lóvásár a fokozott állategészségügyi ellenőrzés következtében kis forgalmat generált.

A haszonállatok mellett perze most is nagy érdeklődés volt, különösen a gyermekek körében a különböző kis kedvencek, kölyökkutyák, és egyéb aranyos állatkák iránt.

Látogasson el a következő vásárra is Szent Mihály napján, 2012. szeptember 30-án!

Megújult a Kossuth iskola tornatermében a parketta



A tanévnyitón már egy átcsiszolt, több soron átkent, megújított parketta várta a Kossuth Lajos Általános Iskolába érkezőket. Ahogy Deák Gábor igazgatótól megtudtuk: „A parketta megújulása több szempontból is hasznos az intézmény számára, hiszen ezáltal jobb körülményeket tudunk teremteni a diákok sportolásához, így többek között az első és ötödik osztályosok mindennapos testnevelés-óráihoz. Másrészt az iskola értékes sport- és egyéb rendezvényeknek is rendszeresen otthont ad. A parketta felújításának részeként a mai szabványoknak megfelelő kézilabda- és kosárlabdapályák vonalainak jelölése is megtörtént, így a felújított tornatermünk ezen sportágak mérkőzéseinek ma az egyik legalkalmasabb helye Nagykovácsoson.”



Más meglepetés is fogadta a diákokat, hiszen az idei tanévre váro-
sunk önkormányzata által benyújtott IPR (Integrált Pedagógiai Rendszer) pályázaton elnyert összegből ismét egy alsós tanterem padjait és székeit tudták újra cserélni az iskolában. Az elmúlt években 8 tanterem padjait, székeit cserélték újakra a Kossuth iskolában, ebből 4 esetben pályázati forrást tudtak felhasználni.

Hirdetés

NAGYKÖRÖSI NAPOK 2012.
Mi ott leszünk. És Ön?



Immáron 7. alkalommal, újdonságokkal, érdekességekkel, meglepetésekkel várjuk kedves látogatóinkat a szokott helyen.

Találkozunk most hétvégén!

Tel.: 06 20 594 1064 • 06 20 544 7267 • www.garazskapu-nagykoros.hu



BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (12.)

Móttó: „A legjobb orvosság az ember számára maga az ember. A legnagyobb szörnyűbb gyógy mód a szeretet.”

(Paracelsus)

– Édes fiam! A füleden ülsz? – kérdezte volt kedvenc általános iskolai énektanárnőm, Ica néni, mikor észrevette, hogy a szolmizálás rejtjelmeit feszegető kérdése nálam éppen „süket fülekre” talált.

Hallani nagyszerű dolog. Születésünktől kezdve az egyik legfontosabb eszközünk külvilágunk megismerésére, felfedezésére. Legtöbbünknel ez a képesség annyira természetes, hogy csak akkor ismerjük fel fontosságát, ha valami baleset, betegség vagy az idő múlása révén korlátozottá válik, vagy – ne adj’ isten! – elveszítjük.

Mostani írásomban a **hallásról** és annak életünkre gyakorolt hatásáról írok.

Nem véletlenül van két fülünk. Segítségükkel mérjük be és helyezük el magunkat a

minket körülvevő világban. Hasonlóképpen, mint ahogy a két szemünk „működik”. Altaluk határozhatjuk meg térbeli helyzetünket. Felismerjük, melyek azok a hangok, amik veszélyre, vagy éppen ellenkezőleg, valami kellemes lehetőségre hívják fel a figyelmünket. Magának a verbalitásnak, a beszédnek is a hallás ad jelentőséget. Hiszen ha nem halljuk, mit mond nekünk a másik ember (bármilyen fontos dolog is legyen az), számunkra semmi jelentése sem lesz. Ha van kedved egy apró kísérletre: nézd végig a híradót hang nélkül, és így próbáld meg értelmezni a látottakat. Rögtön tudni fogod, miről is beszélek.

Zajokkal, neszeszekkel teli világ a miénk. A hallás segít értelmezni, felismerni és eligazodni ebben a világban. Utat mutat, ha képes vagyok „elolvasni” és megfejteni ezeket a jeleket. Aki nem hall, annak nem létezik *Erkel Ferenc, Johann Sebastian Bach, Vivaldi, Patti Katalin* vagy *Wolf Kati*. Han-

gok nélkül sokkal-sokkal szegényebb a világ.

Ha valamiért csökken a hallásod, érdemes feltenni a következő kérdéseket: – Mi az, amit nem akarok meghallani? A férjem, a feleségem, a főnököm szinte állandó, idegesítő beszédét? Pedig talán valami fontos dologra, talán valamilyen küszöbön álló változásra, életpálya-módosításra vagy egyéb, az életemet nagymértékben befolyásoló dologra szeretnék ezúton figyelmemet felhívni. Fontos, hogy tudd! Ahogy idősödünk nem törvényszerű, hogy hallásunk is gyengüljön. Ha ez mégis így van, akkor ez azt jelenti, hogy téged már egyre kevésbé érdekel a körülötted lévő nagyvilág. A „nem hallom meg” egyfajta kerítés vagy fal, mellyel elrekesztem, tudat alatt elkülöníttem magamat a jelentől, a most folyton változó világtól.

Egy példa a saját életemből. Gyerekkoromban szüleim, csupa jó szándékból, folyamatosan instrukciókkal, különféle utasít-

tásokkal bombáztak. – Ezt így csináld, azt meg ne tedd. Mivel az iskolai időt leszámítva szinte állandóan otthon voltam, így nem volt hova „elbújnom” a folyamatosan érkező hangok áradata elől. Ezért (és persze nem tudatosan) a következő megoldást találtam. Manduláimat olyan nagyra növesztettem, hogy elzárták a hallójáratokat, és így egyszerűen nem „tudtam” meghallani azokat az információkat, amikkel a szülem állandóan irányítani akartak. Egy lelki probléma például így tud testi formát öltetni. Ezért mondják, hogy minden testi betegségnek lelki oka van.

Az élet egy folyamatos változás. Ezért azt kívánom neked, halld meg az új idők szavát, és általuk ismerd fel, hogy mi az, amit ma érdemes megtenned, hogy a holnapod szebb, jobb, derűsebb legyen.

Szeretettel:

Baán Csaba Tauma
lélekkertész, gyógyító

Cukorbetegség? Ízületi fájdalom? Daganatos megbetegedések? Magas vérnyomás? Szív panaszok? Alvás zavar? Lelki problémák?

Nem kell velük élned!

A tudomány mai állása szerint, a betegségeknek legtöbbször lelki háttere van. Így maga a betegség végső soron tünet. Az ok bennünk van. Ha ezt az okot megtaláljuk és megszüntetjük, szervezetünk képes önmagát meggyógyítani. Előfordul, hogy ehhez kell egy kis külső segítség, de az biztos, hogy együtt megtaláljuk a legjobb megoldást, a gyógyuláshoz vezető leggyorsabb utat.

TAUMA *Baán Csaba Tauma*

Baán Csaba Tauma lélekkertész, gyógyító
Tel.: 06 20 9650 740, E-mail: baan.csaba@gmail.com
A kezelések helyszíne: Oroszlán Gyógyszertár melletti orvosi rendelő. Nagykőrös, Kecskeméti út 18.

ITTHON VAGYUNK, ÉRTÉKET TEREMTÜNK 

Hol helyezhetem el biztonságban a megtakarításaimat?

Fix éves kamat és EBKM*:

7,50%
6 hónapra

 www.patriatakarek.hu

Válassza a PÁTRIA Takarékszövetkezetet!

*Ajánlatunk 2012. július 23-tól, visszavonásig él. A 6 hónapos számlalekötésre bárki helyezhet el betétet. A kamat egy futamidőre érvényes. A betét lejáratát követően a tőke és a kamat visszavezetésre kerül a fizetési számlára, esetleges újbóli lekötésre új lekötési megbízást kell adni. Az új lekötésre a hatályos PÁTRIA Lekötött számlák hirdménye érvényes. Lejárt előtli felmondás esetén a kamat 0 százalék. Kamatadó fizetésre kötelezett ügyfelek esetében a kamatjövdelem után az adó mértéke 16%. Az adót a takarékszövetkezet vonja le és fizeti be.
Lekötési megbízás a PÁTRIA Takarékszövetkezet fiókhálózatában, papír alapon adható.

 **Nagykőrösi Fiók**
2750 Nagykőrös, Rákóczi utca 1.
Telefonszám: (06 53) 351 166



Csendes nap az Arany János Református Általános Iskolában



Idén Szabó Katalin nagytiszteletű asszony szervezésében alkalmazotti csendes napon lelki feltöltődéssel kezdtük a tanévet. Az együttlételet augusztus 27-én reggel zoltárénekléssel vezettük be a Szolnoki úti Kálvin Teremben, majd Szabó Katalin nagytiszteletű asszony áhítatot tartott.

Jól ismert történetről tudott újat mondani számunkra. Arról beszélt, hogyan lett a korabeli keresztyéneket szenvedélyesen, „lihegve” üldöző farizeusból, Saulusból a krisztusi szeretetet ugyanilyen szenvedélyességgel hirdető Pál apostol. Megértettük, hogy velünk született tulajdonságaink bármelyike előnyünkre válhat, ha az evangéliumra alapozzuk az életünket.

Az áhítat után Dietrich Bonhoefferről, a mártír lelkész-teológusról tekintettünk meg egy történelmi filmdrámát. A megrázó képsorok közös élmenye gondolatokká formálódott bennünk, s örültünk,

Hirdetés

hogy azokat őszintén megoszthatjuk egymással. A kötetlen, elmélyült beszélgetés egészen ebédig tartott.

A közösen elfogyasztott, finom ebéd után kicsit megpihenve ismét egybegyűltünk, hogy meghallgassuk új igazgatónk, Vas János közvetlen hangvételű bemutatkozását. Örömmel értesültünk arról, hogy új vezetőnk az evangéliumi lelkületet Nagykőrösön, a tanítóképző főiskola hitoktatói szakán mélyítette el magában. Ezután ő ismerhette meg minket egyenként. Oldott, meghitt, őszinte légkörben beszélhetett ki-ki önmagáról, saját életéről.

A tervezettnél jóval tovább tartott az együttlételetünk, de nem bántuk, mert úgy éreztük, hogy valóban „szereteten összeforrvá egy közös test tagjai” vagyunk, ahogy énekeltek a zoltár szavaival e hosszú, de annál tartalmasabb és emlékezetesebb napnak a kezdetén.

Mikó Péterné

Iskolakezdés előtt...



Csibetáborban készültek az iskolakezdésre augusztus 29-én és 30-án a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola első osztályosai. Reggel 8-tól délután 4 óráig tartottak a foglalkozások: okosító, sport, drámajáték, számítógéppel ismerkedés, játékos angol, mesehallgatás, bábkészítés és bábozás, agyagozás. Felszabadultan, jókedvűen tevékenykedtek, hiszen ismerős volt már számukra a környezet, a pedagógusok, társak a havonta rendezett *Játsszunk iskolást!* programok révén. A kétnapos együttlételetnek köszönhetően a valódi tanévközpontkor feszültség nélkül, bátran lépték át az iskola kapuját.



Hirdetés



Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.
Telefon: 53/355-984
www.donathelelmiszer.hu

37. heti menü (szept. 10-15-ig)

Hétfő:	paradicsomleves, sonkás-sajtós rakott tészta
Kedd:	daragaluskaleves, rakott zöldbab
Szerda:	kertészleves, lecsós tarja nokedlivel
Csütörtök:	legényfogóleves, máglyarakás
Péntek:	tarhonyaleves, cigánypecsenye tört burgonyával
Szombat:	marhahúsleves, sült csirkecomb meggyzósszal
Vasárnap:	szünnap

A menüváltoztatás jogát fenntartjuk. Menü ára helyben fogyasztás esetén: 750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag. Torkos szombat: 650 Ft/adag

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ
Érvényes: 2012. 09. 10-15.

Sertésmáj

Lecsókolbász

299 Ft/kg

499 Ft/kg

H ORVÁT H
 autó




márkafüggetlen szervizhálózat NKH által kijelölt vizsgálóállomás

KLÍMAJAVÍTÁS
Műszaki vizsgáztatás
motorkerékpárookra is!
EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel.: 06 20 282 8383
06 53/706 700

Szerezzen még

idén szakmát

és akár Europass bizonyítványt!

A KISOSZ Bács-Kiskun Megyei Szövetsége 8 általánosra, vagy érettségire épülő **OKJ-s tanfolyamokat indít.**

Egyéni felkészülés és részletfizetés megoldható. Óriási kedvezményeinkről és személyre szabott ajánlatért érdeklődjön irodánkban: Kecskemét, Budai u. 1. II./21. Tel.: **06/76-480-350** vagy **76/328-636** Email: postmaster@bacskisosz.t-online.hu (Nysz: 00025-2011)

www.bacskisosz.hu

Balaton, nyár, élmények



A Kossuth Lajos Általános Iskola diákjai 2012. július 11-étől 18-ig vehettek részt a nyári táborozásban Balatonakalinn, a Nagykőrösi Diáktáborban.

Harmincöt fős kis csapatunk hét napja élményekben gazdag, családi hangulatban zajlott.

A gyerekek örömmel vették birtokba a tábort, a beköltözés után már az új strandröplabdapályán játszottak. Dr. Czira Szabolcs polgármester úr meglepetés ajándékát, a strandlabdákat, már az első napon felavatták a balatoni fürdőzészor. A Kolping Katolikus Iskola néhány diákja is velünk táborozott, a két iskola diákjai gyorsan barátságot kötöttek, és örömmel vették a közös szórakozást.

Az időjárás viszontagságai ellenére szórakoztató, izgalmas programokkal teltek napjaink. Nagy sikere volt a zenés ébresztőnek, a jelmezversenynek és az aszfaltrajzversenynek. Természetesen a sportversenyek sem maradhattak el, de az „Egy perc és nyersz” játék is izgalmas perceket nyújtott.

Hirdetés

Mindennap lementünk a strandra, ahol a vízi játékok nyújtottak élményeket, vízi csatában és matracversenyben jelentkezhetek diákjaink. Legnépszerűbb játék a vízbomba volt, még a felnőttek is kipróbálták.

Több család is velünk nyaralt, ők is szívesen vettek részt programjainkban, és segítettek a lebonyolításban. Segítségüket ezúton is szeretném megköszönni.

Az estéink többnyire zenével, táncsal végződtek.

Jó kapcsolatot alakítottunk ki a Tapolcáról érkezett táborozókkal. Már az első napon barátságok alakultak, így közös bulit szerveztünk az utolsó előtti estére, ami fergetegesen jó hangulatra sikerült.

Vasúti kirándulás keretében Révfülöpre utaztunk, ahol a Főnix vitorlással hajózhattunk a Balaton közepén. Kapitányunk élvezetes előadást tartott a Balatonról és a vitorlázásról. A jó szélnek köszönhetően kibontott vitorlákkal szelhetjük a

vizet és élvezhettük a természet szépségét.

Gyalogtúrátunk Dörgicsére, a romtemplomhoz, és betekinthettünk egy borpincészet életébe is. Utolsó esténken tábor-tüzes mulatsággal búcsúztunk a Balatonakali Diáktábortól, megígérve, hogy jövőre visszajövünk.

Étkezésünkről a Petőfi Sándor Általános Iskola konyhája gondoskodott, változatos, ízletes ételekkel.

A szülők és diákok nevében is köszönetet szeretnénk mondani Kustár Tamás alpolgármester úrnak, hogy anyagi támogatásával három tanulónk, a Polgármesteri Hivatal Dolgozói Közössége támogatásával szintén három tanulónk vehetett részt a táborozásban.

Köszönet a tábor megszervezéséhez nyújtott támogatásért iskolánk vezetésének, a gazdasági irodánknak, és a Nagykőrösi Kossuth Iskoláért Alapítványnak.

Farkas Sándorné
táborvezető



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.1384 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.



A Gazdák Áruháza

Üzletvitel: hétfő-péntek: 07-18-ig, szombat: 07-12-ig

VEVŐINK SIKERE A MI GARANCIÁNK

Minőségi áruválaszték: Kis- és nagykereskedelem

Vetőmagok • Növényvédőszeresek • Műtrágyák

Gépek • Eszközök

Nagykőrös, Patay u. 1. • Tel/fax: (53) 350 342

Cégtulajdonos:
Törökfalvy Gyula,
agrármérnök

SZAKTANÁCSADÁS

Mobil: 06 30 9 382 491

Zombori
AUTÓHÁZ KFT.

Nagykőrös, Ceglédi út 21./c
Tel.: 06 53/351 788, 06 20 941 6324

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

MINDEN AUTÓTÍPUS JAVÍTÁSA

EREDETISÉG VIZSGÁLAT

OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS

AUTÓKLÍMA JAVÍTÁS-FELTÖLTÉS

www.zomboriautohaz.hu



ÁLTAL KIJELELT
VIZSGÁLÓALLOMÁS

HIRDESEN

**AZ
ÖNKORMÁNYZATI
HÍREKBE**

A hirdetések feladása, illetve bővebb információ kérése érdekében forduljanak bizalommal a KÖVA Zrt. ügyfélszolgálatához (Lőrinc pap u. 3.), továbbá Palásti Viktorhoz a 06-30/368-6558-as telefonszámon.



TANÉVKEZDÉS

A sok nyári élmény után véget ért a vakáció, s megkezdődött az általános iskolás diákok számára az újabb tanév. A legnagyobb kihívás azonban az első osztályos tanulókra vár, akik a *játék országától* búcsúzva a betűk és számok országában *elindulnak* a tanulás hosszú útján. Városunkban idén, a 2012. szeptember 1-jei adatok alapján, 232 első osztályos gyermek számára kezdődött el az oktatás, s a Nagykőrösön működő hat általános iskolában összesen 2061 diákot regisztráltak.

Az általános iskolák mellett szeptemberben a nagykőrösi középiskolákban is elindult a tanév. Az alábbiakban az általános és középiskolák tanévnyitói készült képeinket tekintheti meg. További képeinket keresse a www.nagykoros.hu oldalon!



Tanévnyitó ünnepség az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthonban



Tanévnyitó ünnepség a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégiumban



Tanévnyitó ünnepség az Arany János Református Általános Iskolában



Tanévnyitó ünnepség a Kossuth Lajos Általános Iskolában



Tanévnyitó ünnepség a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában



Tanévnyitó ünnepség a Kolping Katolikus Általános Iskolában



Tanévnyitó ünnepség a Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthonban



Tanévnyitó ünnepség a Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI-ben



KULISSZATITKOK



A nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió tevékenysége Kiss Zsoltnak köszönhetően már országunk határán túl is ismertté vált. Bemutakoztak már Ukrajnában, Romániában, s 2012. szeptember 1-jén Szlovákiában, az I. Szímői Fröccsfesztiválon Kiss Zsolt magyar érzelmű operettekkel, slágerekkel varázsolta el a közönséget (képünkön látható). Így várhatóan a következő évtől Szímőben is láthatóak lesznek a nagykőrösi színház által bemutatott darabok.

A nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió vendégfellépőkkel kiegészülve az idei augusztus 20-án mutatta be az *István, a király* című rockoperát este fél kilenctől a megújult Deák téren. A bemutató rengeteg érdeklődőt vonzott, gyerekeket, felnőtteket egyaránt. Kemény munka, kitartás, küzdés előzte meg azt, hogy végül egy ilyen csodának a szemtanúi lehessünk. Az előkészületek, felkészülés, kulisszatitkok rejtelmeibe Kiss Zsolt, a társulat vezetője, az előadás rendezője avatott be bennünket. A vele készült interjúnkat az alábbiakban olvashatják.

ÖH: Az idei augusztus 20-án tömegeket vonzott a Deák tere az *István, a király* című rockopera. Nagykőrösön először lehetett élményünk ebben a csodában. Honnan jött az ötlet, hogy előadják a darabot?

Kiss Zsolt: Már nagyon régóta szerepálmomnak mondható *István*, középiskolás koromban láttam először élőben, színházban a darabot, s nagyon megtetszett, különösen a dalok. Akkor döntöttem el, hogy egyszer majd, ha sor kerül rá, én is megcsinálom. Eljött ez az év, s úgy éreztem, hogy végre valóra válthatom az álmomat.

ÖH: Mesélne nekünk az előkészületekről, hogyan zajlott a felkészülés?

Kiss Zsolt: Mikor eldöntöttem, hogy idén előadjuk a darabot, már az elején akadályokba ütköztünk. Először is meg kell kérni a jogdíjat. **Berényi Tünde**, a Körtánc Egyesület elnöke nélkül nem valósulhatott volna meg ez az álmom. Ő ugyanis két hónapon keresztül győzködtte a szerzőket, hogy a jogdíjat megkaphassuk. Végül kitartásának meglett az eredménye, s innentől már a mi kezünkben volt az előadás sikeressége.

Rendezési szempontból is lépésről lépésre meg kell tervezni az egészet, mint például *Koppány* felnégyelését, melyet mások akár vérrel oldanak meg, mi azért finomabban kivitelezünk ezt a jelenetet. Természetesen a nézők szempontját is figyelembe véve törekedtünk a látványra, hogy minél izgalmasabb, látványosabb legyen pl. ez a felnégyelés. Majd el kellett gondolkodni a díszletről is, amihez már volt díszletelemünk, s azt kellett bővíteni. Mikor a makett már megvolt, azon kellett elgondolkodni, hogy a szereplők és a kórus honnan jöjjenek be a díszletbe. Majd végül a jelmezeket kellett kitalálni, ebben nagy segítséget nyújtott az előadást támogató kecskeméti Kuti méteráru, ahol összeállítottuk a különböző szereplők jelmezstílusait, melyik karakterhez milyen jelmez, milyen szín illik. A koreográfia összeállításában nagyon sokat segített **Bakos Me-**

linda, aki *Koppány* egyik asszonyát játszotta, ő fogta össze a táncosokat, továbbá **Bartha Lilla**, aki *Koppány* lányát játszotta. Csak a kórus összesen 20 főből és 9 tériőtől, valamint 8 néptáncosból állt. A zenei vezető pedig **Látó Richárd** volt, aki a dalokat is betanította és a rendezésbe is besegített.

ÖH: Hogyan történtek a próbák?

Kiss Zsolt: A próbák nagyon fegyelmezetten, családias hangulatban zajlottak. Igazi csapatmunkának köszönhetően állt össze a darab. A fő hangsúly a táncos koreográfiákra helyeződött. A főpróbahét pedig a Kolping Katolikus Általános Iskola tornatermében volt, amikor is reggel 10 órától minden nap éjjelig próbáltunk. Kemény munka és kitartás kellett hozzá, de úgy gondolom, meglett a gyümölcse.

ÖH: Milyen érzésekkel vágott bele a darab szervezésébe, s hogy érzi, megvalósult az álma?

Kiss Zsolt: Az előadás előtt nagyon nagy nyomás volt rajtam, s még sok feladat is várt ránk. A díszletet a Deák téri színpadra fel kellett építeni, a technikai hátteret be kellett biztosítani, közben megérkeztek a hang- és fénytechnikusok. A bennem lévő feszültség az előadás előtt eltűnt, teljesen átszellemültem, a szerepemre koncentráltam, izgultam a többiekért, s mikor megláttam a téren azt a rengeteg embert, megnyugodtam, nem éreztem már a nyomást. Mikor eljött az előadás vége, a nézők szeretete, az a hatalmas tapsvihár teljesen meghatott. Örültem annak, hogy nagykőrösi vagyok, hogy az itt élő embereknek ekkora örömet szerezhetünk, hogy tehetünk valamit értük, a városért. Nincsenek szavak erre az érzésre. Tényleg igaz az a mondás, hogy a színpad gyógyít, mert az a sok feszültség és stressz, ami rajtam volt, teljesen elmúlt a darab alatt, s a várua várt taps volt számomra az orvosság.

Az előadás után egyszerűen leültem, fel se fogtam, hogy ezt mind végig tudtuk csinálni, mert kiemelném, s nagyon fontos dolognak tartom elmondani, hogy nem egyedül, hanem csapatmunkának köszönhetően válhatott valóra az előadás.

A munkánk s a magánéletünk is összeforrt **Berényi Tündével**, aki az egész színháznak a produkciós vezetője és fenntartója. Ő, mint a biztos hátterem, támogat, s rengeteget dolgozunk azért, hogy akár ez a darab is összejöjjön, hogy elvárászhassuk a nézőket. Összetart bennünket ez a közös cél, ez a közös erő, mely meghozza a nagy sikereket, ami csakis összetartva, egymást szeretve valósulhat meg. Bár én állok ki a színpadra, nem én vagyok a fő szempont, hanem hogy mögöttem áll valaki, a Tünde, akinek rengeteget köszönhetek, aki nélkül nem valósulhatott volna meg ez az álmom sem. Kiemelném a szüleimet, s köszönettel tartozom a sok támogatásért, szeretetért, hitükért bennem, s ezúton köszönöm a társulatnak is, és minden szereplőnek a kitartó munkáját, és kiemelkedően köszönöm **Hernádi László atyának**, hogy lelkesítette a csapatot, s vidámságával élénkítette a többieket.

Jó érzés volt az a síri csönd, mely végigkísérte az előadást, majd az a hatalmas tapsvihár, s jó volt látni, hogy a felnövekvő generációnak is mekkora élményt tudunk szerezni. Mindez nem válhatott volna valóra nagylelkű támogatóink nélkül, akiknek a társulat nevében ezúton is megköszönöm a segítségét.

ÖH: Milyen meglepetésekkel készülnek a jövőben?

Kiss Zsolt: Természetesen a 2012/2013-as évadban is készülünk a gyerekeknek mesebérlettel, melynek az első előadása **Tóth Tibor darabja lesz az Erdei úrhajó címmel** szeptemberben. Továbbá az **Orfeum bérlétre** is készülünk, melynek pedig az első előadása a **Csókos aszszony** című darab lesz, de még sok-sok meglepetést tartogatunk a tarsolyunkban.

Bérletet lehet vásárolni, s reméljük, hogy idén már nem félházs, hanem egy teljes házás bérlétnézővel bővíülhet a nézői körünk, hogy kétszer is elő tudjuk adni az előadásokat. Bízunk benne, hogy ez a darab bizonyította, hogy nem egy amatőr társulat, hanem egy bejegyzett színház vagyunk, s legyünk büszkéek rá, hogy Nagykőrösnek is van egy színháza.



Megvan az első győzelem az NB III-ban!



A negyedik gól

Az őszi meghozta az első győzelmet a nagykovácsi Kinizsinek. Városunk csapata a Tisza Volán SC Szeged labdarúgóit fogadta Nagykőrösön. Az első félidő gól nélküli döntetlent hozott, a második félidőben aztán beindult a Kinizsi gólgyártó gépezete, és 4 gólig meg sem álltak (góllövők: HEGEDŰS ÁDÁM 2 gól, TÓTH MIHÁLY, SCHRANCZ BALÁZS). A végeredmény 4-0 a nagykovácsiak javára, amivel a csapat megszerezte első győzelmét az NB III-ban.

A fociszerető nagykovácsiak nagyon várták már, hogy megszülessen a nagykovácsi csapat első NB III-as győzelme. A Makó elleni hazai döntetlen, majd a Monori SE ellen idegenben elszünetelt vereség után a szeptember hazai pályán végre magabiztos győzelmet hozott. A nagykovácsi csapat 4-0-ra verte a Tisza Volán SC Szegedet. Mint ismeretes, közel fél évszázad után játszik újra az NB III-ban Nagykőrös csapata, így aztán nem nehéz kiszámolni, hogy NB III-as győzelmet is majd fél évszázada arattak a nagykovácsi focisták. Most ez is megvan.

A kilátogató nézők egy izgalmas meccset láthattak, melyen a 4 gól mellett mindkét oldalon voltak ki-maradt helyzetek. A mérkőzésen a nagykovácsi SCHRANCZ BALÁZS mellett két szegedi játékos is sárga lapot kapott, ráadásul egy, a második játékrész közepén kialakult párázs helyzet után a Tisza-partiak egyikének (Farkas Márk) piros lapot adott Atyánszky László játékező, így a szegediek eggyel kevesebben folytathatták tovább. Mivel a mérkőzés állása ekkor már 3-0 volt, így a vendégeknek sok reményük nem maradhatott, és azt a 8 perc múlva érkező negyedik gól végképp el-

KINIZSI KÁRTYA



- Név:** Hegedűs Ádám
 - Születési hely:** Kecskemét
 - Kor:** 23 éves
 - Súly:** 79 kg
 - Magasság:** 179 cm
 - Mezszám:** 89
 - Poszt:** csatár
 - Példakép/játékos/sportoló:** José Mourinho
 - Hány éve focizik/eddigi csapat(ok):** 18 éve focizik, Goldball FC, KTE (NB I – NB III)
 - Miért éppen Nagykőrös? Mit szeret Nagykőrösben?**
A város közelsége mellett hallottam, hogy jó szakmai munka folyik itt, erre az edző személye, Tóth Misi is garancia, így ez a későbbi továbblépéshez hozzájárulhat
 - Legemlékezetesebb meccs:** KTE – Debrecen 3-0 NB I (kezdő)
 - Cél:** stabil NB I-es játékosná válni, dobogóra segíteni a csapatot
 - Bajnokság végén a Nagykőrösi Kinizsi helyezése a tabellán:** cél az első három közé jutás
- +1 Kedvenc**
- film: Gladiátor
 - étel: minden magyaros étel
 - ital: sör
 - hobbi: a legszívesebben a családommal töltöm a szabadidőm

oszlatta. A mérkőzés 76. percében beállt a 4-0-s végeredmény.

A tabellát nézve a nagykovácsi Kinizsi neve mellett 1 győzelem, 1 vereség és 1 döntetlen van. A gólokat nézve, ötöt rúgtunk és négyet kaptunk. Mindezek alapján a harmadik forduló után a tabella 7. helyét foglalja el a 14 fős csoportban a Kinizsi.

KÖVETKEZŐ MÉRKŐZÉSEK

2012. szeptember 9., vasárnap
16.30: ÜLLŐ SE –

NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL FC

2012. szeptember 15.,
szombat 16.30: **NAGYKÖRÖSI**

**KINIZSI TL FC – VÁRFÜRDŐ-
GYULAI TERMÁL FC**

További képeinket tekintse meg a www.nagykoros.hu honlapon!

A Petőfi Tenisz Sport Egyesület európai uniós pályázatból támogatott egészségre nevelése Nagykőrösön

Az előző évben 2011. július 1-jétől kezdte meg a Petőfi Tenisz Sport Egyesület az európai uniós pályázatból támogatott egészségre nevelését, vagyis a TÁMOP-3.2.11-es pályázat által támogatott programját Nagykőrösön. A pályázatnak köszönhetően több mint 1000 tanuló tanórán kívüli sportfoglalkoztatását biztosították városunkban.

A Petőfi Tenisz Sport Egyesület projektzáró rendezvényére 2012. augusztus 29-én került sor 15 órától, mely rendezvényen dr. Czira Szabolcs polgármester is tiszteletét tette. Petőfi Márton, az egyesület vezetője köszönetét fejezte ki a példátlan összefogáson alapuló munkáért, mely során a gyerekek egyéni fejlesztésen, heti szakkörökön, hétvégi foglalkozásokon, vagyis (négyórás) témanapokon, nyártól pedig témaheteken vehettek részt, s részesültek tanórán kívüli tehetséggondozásban. Külön megköszönte testvérének, Petőfi

Lászlónak a munkáját, s mindazt, ahogyan a sport szeretetére nevelte a gyermekeket, s elősegítette fejlődésüket. Továbbá a diákokra sporttáborok, rendszeres edzések is vártak, melyeken lehetőségek nyíltak asztaliteniszre, teniszre, a birkózó szakosztályon birkózásra Sárosi Tibor vezetésével, gyermekaerobikra Körtvélyesi Anett irányításával, és kondicionáló foglalkozásokra is. Petőfi Márton reméli, hogy sok gyermek kapott kedvet a folytatáshoz, hiszen a sport elengedhetetlen fontosságú mind a testi, mind a lelki fejlődésünkben.

A projektzáró rendezvényen Petőfi Sándor, a Bács-Kiskun Megyei Közművelődési Intézet munkatársa gondolataiban kiemelte annak fontosságát, hogy e program nélkül Nagykőrösön nem lett volna elérhető ilyen mértékű iskolán kívüli fejlesztés, nevelés. A sport, a testi fejlődés mellett az ember mentális képességeit is javítja, melyek következtében az iskolások tanulási képességei növekedhetnek, így sikeresebbé vál-

hatnak az élet számos területén. Kiemelte azon célokat, melyek a pályázat során elérhetővé váltak számos gyermeknek, mint a tanórán kívüli, szabadidős fejlesztő foglalkozások megvalósítása, a formális oktatás hatékonyságának növelése, az egészségtudatosság terjesztése és fejlesztése, valamint a személyiségformálás intézményes feladatainak segítése, együttműködési, egyéb szociális készségek fejlesztése.

Bár az európai uniós pályázatból támogatott egészségre nevelés programja 2012. augusztus 31-ével lezárult, Petőfi Márton és Petőfi László teniszedzők az utánpótlás nevelésének fontossága, valamint sport iránti alázatból felajánlották, hogy még 5 éven keresztül továbbra is várják a sportolni vágyó fiatalokat hetente egy alkalommal, hétfőn egy 3 órás foglalkozásra. Ebben az úgynevezett „fenntartási időszakban” fontosnak tartják, hogy megmaradjon az együttműködés az iskolákkal, óvodákkal, hogy a pályázat során kedvet kapó fiatalok foly-

tathassák a már általuk megkezdett sportágot, hogy a jövőben is lehetőségük legyen fejlődni, szabadidejüket hasznosan eltölteni.

A Petőfi Tenisz Sport Egyesület továbbra is várja a sportolni vágyókat a Ménési úton található teniszklubba, a Csónakázó-tó mögött!

Petőfi Tenisz SE

Együttműködő partnerek

Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon, II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Kossuth Lajos Általános Iskola, Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola, Nagykőrösi Mese-Vár Óvoda, Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon, Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, Kecskeméti Református Általános Iskola





ARANY JÁNOS
**KULTURÁLIS
KÖZPONT**
NAGYKÖRÖS

Elsők között az országban!

**Minősített
Közművelődési
Intézmény**



1952

60 év a kultúráért

2012

Telefon: (53) 550-040

www.korosikultura.hu

KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG NAPJAI

2012. SZEPTEMBER 15 - 16.

SZEPTEMBER 15. SZOMBAT

10.00 Polgármesteri Hivatal épületének bemutatása

PMMI Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény

Látogatható: 12–16 óra

15.00 „Hej! Nagykörös híres város...” – tárlatvezetés

Református temető – Mikes Kelemen utcai kapu

15.00 Temetői séta

Katolikus templom, látogatható: 16 – 18 óra

16.00 Katolikus templom bemutatása

Arany János Kulturális Központ Könyvtár

17.00 Mit rejt a könyvtár mélye?

18.00 ARANYTÉR – DEÁK TÉR

BALKAN FANATIK - ÉLŐ KONCERT

20.00 Hestia Tűzshow

20.00 Zsinagóga látogatása

60 ÉVES A KULTURÁLIS KÖZPONT

2 NAP, 10 HELYSZÍNI INGYENES PROGRAMOK!

SZEPTEMBER 16. VASÁRNAP

10.00 – 12.00 Zsinagóga bemutatása

Közreműködnek a Weiner Leó Zeneiskola tanárai.

Weiner Leó Zeneiskola

10.00 – 12.00 Weiner Leó Zeneiskola bemutatása

Református templom

15.00 Református templom bemutatása

15.00 – 17.30 Toronylátogatás

Arany János Kulturális Központ

16.00 60 év a kultúráért – ünnepi kiállítás, tárlatvezetés

18.00 ARANYTÉR – DEÁK TÉR

MOLNÁR DIXIELAND BAND

VENDÉG: SZULÁK ANDREA

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A rendezvényt Nagykörös Város Önkormányzata támogatta.

